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Ljubezen do staršev.
V nekej vasfci na Štajarskem, blizu reke Pčsnice, živela je pred nekaj

leti inati z jedinim otrokom. Ivanek, tak6 je bilo otroku im6, bil je največje
veselje svoje matere, ki je po smrti svojega moža, poštenega dninarja, prav
po siromašno živela. Prala je namreč za druge iu si pri tem le malo zaslu-
žila. Ivanek jej je pri delu pridno pomagal. Nosil je, kar je mati oprala,
k dotičnim gospodarjem in gospodiDJam, ter si je s tem marsikak krajcar
zaslužil. Zmirom mu je na srci bilo, kako bi materi težavni stan olajšal.
Zato je pa tudi vsak krajcar, katerega je dobil, dal vselej materi, da ga je
shranila. A pri vsem tem sta vendar dostikrat kruha stradala.

Necega dnč, ko je Ivanek ravno svoj deseti rojstni dan godoval, iir mu
je mati zato pogačo izpekla, reče materi: nLjuba mati, vaš trud za mene je
preobilen. Maogo si prizadevate, da bi najino uboštvo prestalo, ali vae zaman.
Zato sem se jaz danes namenil, ker ravno deseti rojstni dan godujem, in se
dovolj krepkega čutim v službo podati; vidim, da vam sem doma bolj na
kvaro (škodo) nego li v korist."

Mati se pri fceh sinorih besedah razjččejo, ker so dobro pozuali ne-
dolžno srce svojega sina. Naposled mu vendar rek<5: nLjubi moj, vidim, da
imaš pleinenito srcč. Bodi vedno tak, kakoršen si bil doma: priden in po-
božen, in vsak človek te bode imel rad." — Dalje mati niso mogli govoriti,
kajti solzč so jim oči zalile. Ivanek poklekne pred mater in jih prosi od-
puščenja, ako jih je kedaj razžalil. Mati mu položž roko na glavo in rek<5:
rNimam ti kaj odpuščati, ker me si vedno slušal, a Bog naj te blagoslovi
in angelj varuh naj te spremlja po vseh tvojih potih."

Kmalu potem je Ivanek korakal z majhano culico preko rame iz vasi.
Dobil je dobro službo pri necem kmetu so3ednje vasi. Ivanek je pošiljal ves
svoj zaslužek materi dom<5v, katerega je sto in stokrat na tihem blagoslovila;
in izpolnile so se besede sv. pisina, ki pravi: nSpoštuj očeta in mater, da
se ti bode dobro godilo na zemlji!" Knaet, pri katerem je Ivan služil, imel
je jedino hčer, naslednico svojemu premoženju. Ker se mu je Ivan zaradi
svoje pridnosti in pobožnosti zel6 dopadel, izvolil ga je za svojega naslednika
in zeta, kar se je tudi zgodilo. Pa tudi kot kmet ni Ivan svoje matere po-
zabil. K sebi jo je vzel in za njo skrbel do smrti.

Otroci spoštujte svoje starše kakor Ivanek, in dobro se vam bode go-
dilo na zemlji. ... , J. Zagorski


